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Razón de Momios
	
	Enfermedad
	

	Exposición: 
	Si: Fibrilación Auricular
	No: Grupo de Control
	Total

	Si: 
	a = 240
	b = 217
	457

	No: ninguna cardiopatía estructural asociada
	c = 60
	d = 483
	543

	Total
	300
	700
	N= 1000




·  (a/c)/(b/d) = (240/60)/(217/483)= (4)/(0.4492) = 8.90
· Razón de Momios (RR) = 8.90
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· Sí
· Sí
· Sí
· Sí
· [bookmark: _GoBack]Muy comparables ya que se tomaron los mismos criterios, cardiopatías asociadas y factores de riesgo.
· Sí 
 

Referencias:
· López Alvarengo, Juan Carlos, Manual de la Medicina basada en la Evidencia, Capitulo 8. Estudios de Asociación y riesgo, pag. 73-82. 
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Estudios de cohortes

£ Se definio la cohorte adecuadamente (punto de entrada en el estudio, comprobacion de ausen-
cia de enfermedad)?

¢Fue la evaluacion de la exbos»cmn al factor adecuada?

¢ Fuela medicion de los resultados (enfermedad) similar en los expuestos y en los no axpoeslos’r

+Fue el seguimiento de lodos los pacientes completo?

¢ Qué tan comparabiles son 108 grupos de expuestos y no expuestos?

Estudios de casos y controles

(Fueron los casos definidos adecuadamente?

¢Fueron los casos incidentes o prevalentes?

—_—

¢Fueron los controles seleccionados de ia misma poﬁlacaémcohone que los casos?

—
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£ Qué tan comparables son los casos y los controles con la excepcion de la exposicion al factor
de resgo?

¢Fueron los métodos para controlar los sesgos de seleccion e informacion adecuados?
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